
   

今年度の締めくくりと、令和５年度に向けて！ 
各学校では，今年度は実施できた行事も多く，子どもたちの活躍の場面，成長の場面と思い出がたくさ

ん詰まった令和４年度だったのではないでしょうか？本校校長が話した，「できないのではなく，できる方

法を探ることが大切ですよ。」を心に留めて，私たちも頑張ってきました。まだまだ，十分な指導はできてい

ませんが，『まどかの子大好き』と，いつも思いながら子どもたちと活動してきました。年度末となり，小学

校を卒業する児童，退級する児童を見送る日が近づいてきました。今年度も，各コマで退級式を行います。

以前は，退級児童や保護者を一堂に会して執り行っていましたが，同じコマの友だちとせっかく仲良くなれ

たのに十分なお別れもできなかったこともあり，昨年度の『コマごとの退級式』の形を続けていくことにい

たしました。今年度最後の活動日が，終了式や退級式の日になります。普段６０分間の活動を５０分間にし

て，残りの１０分間で式を行います。退級する児童も継続する児童も，１年間楽しく通級しながらたくさんの

力をつけてきました。式の言葉は違いますが，１年間の成長をみんなで確かめ合いたいと思います。この子

どもたちの成長は，お忙しい中での保護者の引率があったからだと思います。また，送迎ができなくても活

動カードに毎回目を通していただきコメントを寄せてくださったことも力になったと思います。今まで，ま

どかの活動を温かく見守ってくださった保護者や，御家族の皆様の御尽力の賜物です。御協力本当にあり

がとうございました。来年度も引き続き，まどか教室への御理解と御協力をお願いいたします。 

さあ，中学校での新しい生活や新学年でのスタートも目前です。新たな出会いと，御家族からの愛情をい

っぱい受け，子どもたちの笑顔がますます輝くことを担当者一同，心から願っています。 

 

 

 

 

３月～新年度初めまどか行事予定 

 

     

〇３月９日（木）  今年度活動終了日 

＊活動終了日の後半の１０分間ほどを使って，終了式（来年度もまどか教室での活動

を頑張る児童）と退級式（今年度でまどか教室の活動を終了する児童）を行いま

す。いつもの活動しやすい服装でお越しください。 

 

〇３月２８日（火） 親の会 新旧役員引き継ぎ会 

（花高まどか教室に於いて ９：３０～） 

 

〇４月１３日（木） 入級式（１４：００～ ） 

 

〇４月１７日（月）～活動開始日 

 

〇４月１９日（水）午後は担当の会議の為活動は中止となります。 

水曜日の午後の初回は，４月２６日からです。 

令和４年度 

花高小学校 まどか教室 

TEL 3９-０010 

 



  

    

  

 昨年度は，ちょうどこの時期に，新型コロナウイルス感染症が拡大していた時だったため，

中止となりましたが，今年度は何とか実施することができました。 

はじめに，新１年生の保護者９名と，今年度途中入級した児童

の保護者１名の１０名の方に，まどか教室について説明を行いま

した。内容は，①指導・支援 ②年間行事予定 ③通級のきまり 

④入級式 ⑤時間割 ⑥親の会の活動について約４０分間お話を

させていただきました。その後は，現在通級している児童の保護

者１１名にも参加していただき，懇親会を行いました。 

新１年生の保護者は，入学や通級の不安を抱えていらっしゃる方も多く，その不安に対し先

輩保護者は親身になって話を聞いていただきました。先輩保護

者のアドバイスは何物にも代えがたい貴重なお話となったよ

うです。新１年生の保護者の表情も和らぎ，素敵な心温まる説

明会をみんなで開催することができました。御参加いただいた

保護者の皆様，ありがとうございました。 

なお，今年度途中で入級され本日の会を欠席された御家庭に

は，資料をお渡ししていますので，御質問がありましたら声をおかけください。 

まどか教室では，この様な懇親会を年に５回程度実施しています。計画，準備進行までを親

の会の役員さんが担ってくださっています。また，親の会の今年度の仕事として，９月に行わ

れた４校まどか教室の親の会主催の講演会，７月の親子レクリエーションも中心になって動い

てくださいました。５名の役員の皆様，まどか教室親の会の運営をしていただきありがとうご

ざいました。この場を借りて深くお礼申し上げます。 

「来年度の役員さんをしていただけませんか？」と新しい

方に声をかけさせていただいたところ，皆さんが快く引き受

けてくださいました。役員さんを始め，保護者全員で，子ど

もたちを支えていきましょう。来年度も御協力よろしくお願

いいたします。 

 

 

 

★来年度の通級開始までの大まかな流れ  

 

① 御提出いただいた時間割希望をもとに，担当が仮時間割を作成します。 

（３月上旬頃完成予定です） 

４月３日（月）付で学校へ， 4月初旬に御家庭に郵送しますので御確認ください。 

② 在籍校の時間割の都合で通級の曜日及び時間の変更を希望する場合は，4月 1２日（水） の 

午前中までにまどか教室に御連絡ください。 

入級児童保護者説明会・懇親会を実施しました 

来年度，継続通級される方への大事なお知らせです！ 


